

坚守为民初心 书写幸福答卷

成都党建引领基层治理交流分享会暨优秀案例征集活动

“拼出基层好春光”特别报道聚焦社区一线 春风化雨润基层 凝心聚力谱新篇

刘晓

锦江区成龙路街道枫树社区党委书记

2025年,枫树社区将坚持以“以人为本,服务居民”为原则,精准对接不同人群的多元化需求,因地制宜、因时制宜地打造宜居、宜业的精品社区。一是推进完整社区建设。持续开展完整社区终期验收,全力保障二期项目有序推进,提升社区居住品质。二是关爱困境儿童。联合专业力量和云公益平台,为辖区困境儿童和青少年提供心理健康疏导与帮

扶,助力他们回归正常生活。三是关注重点特殊人群。发动红枫党员志愿家庭,开展“一对一”结对帮扶,覆盖独居、残疾、低保等群体,传递社区温暖。四是优化就业服务。在区人社局和街道指导下,升级智慧就业超市,整合社区合伙人等资源,助力失业人员再就业,降低失业率,化解矛盾纠纷,维护社区稳定,保障群众安居乐业。

何红飙

成华区万年场街道双福路社区党委书记

2025年,成华区万年场街道双福路社区将牢牢把握“党建引领”主线,完善“党建+融合”的工作机制,以党建工作为“绣花针”,串联起各方力量,穿引起基层治理的万根线,推动城市社区经济圈、生活圈、治理圈“三圈共融”,将辖区各类资源“统”起来、社会服务“串”起来,激活社区治理“一

池春水”。作为以现代商贸业、服务业为主导的城市社区,双福社区依托华润大厦、万象城、润街等重要载体,以党群服务中心和红色驿站为主阵地,开展N项精准服务,在产业发展、项目建设、社区治理、服务群众等工作中精准发力,为构建“幸福万年场·公园新社区”贡献双福力量!

谭敏

武侯区浆洗街街道锦里社区党委书记

2025年,社区将用好锦里、武侯祠两大文化地标,以党建引领为核心,探索推出“三国文化+”治理模式;通过深挖“智慧三国”文化基因,将景点客流转化为社区治理动能,以“街区景区社区”三区联动机制推进服务升级,探索打

造沉浸式文化场景体验,把“信义仁和”文化精髓融入网格管理、矛盾调解等基层治理环节;构建“文旅商居”融合发展的新型社区生态,让千年文化在街巷院落焕发新生,为居民游客共建推窗见绿、出门遇史、朝夕享文的美好家园!

李黎

青羊区金沙街道金凤社区党委书记

2025年,金凤社区将基于“一核两翼三全四圈五化”的发展模式,致力于构建以“邻聚力·共享家”为核心的15分钟幸福生活圈。携手金沙银座打造一个集合文创教育、空中花园、风·茶咖等元素的“I Feng·爱金凤 我们的家”社区生活便民服务综合体;此

外,将纵向拓展建立楼栋单元微小厅,更新小区闲置空间,辐射服务场景,深化网格结对爱心帮扶,提供一站式便民服务;创新横向探索,围绕金沙文化内核打造标志性生活美空间,传承弘扬古蜀文明精髓的同时营造暖心共享社区家园。



听 社区书记说打算

春回大地,万物竞发。在这充满希望的季节里,华西社区报“拼出基层好春光”采访报道组深入成都街巷村社,用笔触记录基层奋斗者的铿锵足音。让我们持续聚焦这场“拼出基层好春光”的生动实践,感受新时代基层治理的蓬勃脉动。

华西社区报“拼出基层好春光”采访报道组
受访者供图

冉家俊

锦江区三圣街道红砂社区党委书记

2025年,红砂社区将坚持以党建引领为核心、产业发展为抓手,树立乡村振兴、景区治理新的标杆。一是采取“一中心三条线五融合”的思路,打造集党员学习交流、服务企业、游客、群众于一体的“红砂印象·党群服务驿站”,实现“空间+文化+服务”的功能叠加;二是完善“两新”书记工作室建设,让新就业群体参与到景区共建共治共享中来,实现党建引领“景区+社区”双区融合

发展;三是推动“红砂流彩·党员e家”流动党员管理项目,加强流动党员队伍建设,提升流动党员教育管理质效;四是整合网络文学产业园等辖区景区资源,以“文学+文创+文旅”为驱动,创新文旅融合场景型产业社区。同时,持续深入挖掘在地的茶馆文化、婚俗文化等特色文化资源,打造更有红砂特色的文化品牌,创新文旅融合场景型产业社区。

何沁耘

温江区公平街道花都社区党委书记

2025年,公平街道花都社区将立足“花都·都好”定位,以“花香汇聚·都融共居”为总体目标,以党建联建为抓手,以基层群众自治为重点,以幸福邻里为着力点,聚焦区域经济发展,完善商家联动共商机制,探索“商+”互动模式,优化美食街区场景,持续擦亮“同兴荟”特色街区品牌;聚焦亲邻家园营造,深化“清心花都”建设,完善社区合伙人模式,关注“一老一小”服务,开展美好家园共建行动,推进善治共融;聚焦宜居环境建设,加大金边银角治理,持续开展“安全敲门行动”,打造幸福美好花都。

廖飞宇

郫都区红光街道金土社区党委书记

一年之计在于春,干事创业正当时。新的一年,金土社区将持续聚焦社区红色资源,因地制宜打造红色教育基地,形成布局合理、特色鲜明的红色文化品牌;坚持“党建引领,监督促廉,文化传廉,全民倡廉”的工作导向,以

党建引领基层治理为抓手,以慈善社区为依托,以人民建议征集为契机,推动廉洁社区建设走深走实;以保障资金为切口,实施邻聚力·美空间,小区单元门厅美化项目,共筑宜居家园,共享美好生活。

彭勇

彭州市天彭街道东林社区党委书记

2025年,东林社区将以“多元参与促发展”为主题,以社区“两委”、社区社会企业、社区基金为3大核心,建立动员、支持、运营、品牌四大体系,且每个体系均由核心功能、执行项目、关键合伙人、关键指标四个措施来确保体系的实际落地和切实产生价值。以平台思维和平台建设规划为指

引,以社区的发展治理与经济提升、资源汇聚和全域赋能为目标。社区将在“344”架构下,通过“核心平台”的资源、运营、品牌优势,实现“内部激活、外部赋能”的循环发展新模式,促进社区发展,提升社区经济,助力彭派之城,进位争先百强县,稳步迈进千亿城,早日成就副中心。